



阿Sa獲大會送贈遊戲機，並以William做桌布。

香港文匯報訊（記者 李思穎）Twins以大使身份出席「亞洲遊戲展2011」開幕禮，沒料被大會送來「驚喜」，先是蔡卓妍（阿Sa）和男友陳偉霆（William）的戀情被擺上枱，鍾欣桐（阿嬌）卻被要求帶貌似李準基的青年人回家，二女不敢領情，弄得面紅尷尬。

遊戲展大會搞噱頭 擺戀情上枱

Twins尷尬面紅 拒收「A貨男友」

Twins獲大會送上巨型禮物盒，原來是一位打扮像William的小朋友和青年人，大會祝阿Sa快些生個「小舞王」，又指該青年人像李準基，叫他跟阿嬌返屋企，阿嬌不客氣說：「吓，唔係掛。」接着大會贈上遊戲機，豈料給阿Sa那部機的wallpaper竟然是William，阿Sa尷尬接下。當傳媒影相時便故意扭捏，忍不住說：「我啱家面都紅埋，好熱滴汗呀。」

不想經常提住男友

阿Sa的绯闻被擺上枱，她坦言有點尷尬，不想經常把二人拉在一起，但都已經習慣。阿嬌諷刺說：「下半年要搵William做代言人。」阿Sa表示事前不知大會的安排。問到為何不想拿有William頁面的遊戲機拍照？阿Sa說：「拿咗好耐出晒汗，講下都OK。其實我們只是正常情侶，不想經常被提住，也沒想過情侶檔搵錢。」在旁的阿嬌即說：「我仲尷尬啦，送個男仔畀我帶番屋企，對方都不似李準基，我當然不會帶他回家，否則媽咪會關我帶邊個回來。」

阿嬌供樓供20年

阿Sa對於生「小舞王」，她稱太快了，沒

有去想。阿嬌自爆「作病」，但否認是財多身子弱，阿Sa笑說：「都唔夠，可以再多一些，（不是像容祖兒已擁有過億物業？）便係無，佢係首席，我追不到，（你是第二位？）無計過，總之滿意現狀。」擁有物業的阿嬌透露在供款中，需供20年。

Twins將於今晚平安夜為廣東道倒數活動演出，這兩日都忙着採排，阿Sa已送上聖誕禮物給拍檔阿嬌，也為男友準備好禮物，預計會於男友聖誕節25日離港前，抽空把禮物送上。

「爆E超蓮」性感裝成焦點

有E Cup雙嬌之稱的「爆E超蓮」Iris和Monna昨為網上遊戲擔任代言人，並以性感Cosplay造型現身。二人迫爆上圍成為全場焦點，現場吸引近百龍友拍攝，場面熱鬧。二人的「谷胸」裝令人側目，他們更走近觀眾跟前大派海報。有指二人重要部位成為焦點，Iris坦言早已習慣，只要粉絲鍾意，點點都得，最重要是做到代言人效果。如此性感是否收較高酬勞？Monna謂：「酬勞可觀。」見到她們打扮迫爆上圍，Iris不介意說：「一定

會辛苦，無可能舒服，已經習慣，只要穿得漂亮已經好榮幸。」

說到何佩瑜(Jana)承認隆胸，Monna自覺不大需要，恐怕會陀背，加上地吸力很易下墮。剛整了人工酒窩的Iris和應說：「我們公司推崇自然，沒有隆胸，雖然對自己一些地方不滿意，但接受不到換面和加大某些地方，若然要整便會在出道前，現在整的話會給指指點點和造話題，故此想整容要等下一世，（收起出道前的舊相？）有很多舊相都放在facebook，以前胖一點，現在成熟了會有些改變。」



Iris和Monna以性感造型現身，即吸引近百龍友追隨拍攝。



巨型禮物盒打開後竟是位打扮像William的小朋友及一位年輕人，Twins大嚇一驚。

候選亞姐設計「窩釘」泳衣

林泝安奪最具創意獎



20位候選亞姐昨一起設計以「窩釘」為主題的泳衣款式。

香港文匯報訊 20位候選亞洲小姐昨日進行泳衣設計比賽，於限時內設計以「窩釘」為主題的泳衣款式，最後由2號台灣佳麗林泝安奪得「最有創意泳衣圖案設計大獎」，她同時獲選由佳麗互選的「佳麗眼中最Pure大獎」，而3號澳門佳麗微熹則獲得「最受佳麗歡迎大獎」。

2號林泝安率先奪得兩獎，她表示不介意穿上自己的設計的「窩釘」泳衣，因她在台灣做模特兒工作時也有機會穿泳衣亮相。至於獲佳麗們選為最Pure佳麗，她認為自己勝在夠真誠，真誠對待每位佳麗。

們選為最Pure佳麗，她認為自己勝在夠真誠，真誠對待每位佳麗。3號林微熹成為「最受佳麗歡迎」得主，她認為與自己喜歡與人說話有關，難得各佳麗都樂於與她交談，她更稱有信心得到「友誼小姐」。至於能否擠身三甲，她卻稱沒有想太多，因信心不是很高，但會盡力，又稱自己是愈戰愈勇的人。

馮虞軒否認搭上髮型師

近日前有周刊報道指17號佳麗馮虞軒搭上大會髮型師，她否認傳聞，並很大反應說：「是嗎？我也是剛剛才知道，當然是沒有，是無中生有。」



2號台灣佳麗林泝安設計的泳衣最具心思，並稱不介意自己穿。

黃長興為擇吉日 擺酒等後年

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃長興（見圖）最近接棒為無綫飲食節目《新派煮意》擔任主持，昨日進行首集錄影，他夥拍一位女廚師示範煮法國菜。對於在法國長大的他來說可謂毫無難度，長興表示前在法國生活也會親自煮法式聖誕大餐，回港後因開了餐廳，加上聖誕節是生意旺季，要在餐廳打點而沒有時間下廚。



正籌備婚禮的長興，表示與圈外女友將於明年七月在法國行禮簽字，留待2013年才於香港擺喜宴。問到為何相隔一段時間才擺酒？他坦言因為要擇良辰吉日，他與女友相差六年會有相沖。長興雖然在外國長大，但他謂做娛樂圈也會相信這些。他又透露婚宴預計筵開二十至三十圍，由於未婚妻不是圈內人，故婚禮不想太鋪張，屆時只會請幾位相熟的藝人朋友出席。他謂為了籌備婚禮與女友也有事務，像婚後的居住等問題，不過他知道雙方只是關心對方。

泳兒投訴男友不夠浪漫

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）泳兒（見圖）昨日到新城電台本宣傳全新國語碟《半公開的秘密》，蜜運中的她表示新碟歌曲更會透露自己的感情世界。相隔兩年再推出國語碟，泳兒更專程返回新加坡邀請恩師寫歌，新碟歌曲更有她的感情寫照。泳兒更笑指國語碟找了陳家樂「演出」半張臉，所以才叫《半公開的秘密》。



說到年底才推出新碟，對於來年頒獎禮較為蝕底？泳兒表示不太介意，而宣傳工作亦會在明年才進行。正在蜜運中的她，表示聖誕節有假放，並會相約朋友飯局或唱K。問到收到男友禮物沒有？她投訴男友不夠浪漫，她說：「佢有探我口風好似問我想要咩，不過就做得好明顯，直頭知係想準備送咩咩。算啦！其實佢都忙，成日周團飛，心意啫！」問到她送甚麼給男友？泳兒謂已送了禮物給男友，平日她會留意男友有甚麼需要才送。

替男人愛說謊事解畫 許冠文：唔即係鍾意



許冠文為胡敏珊主持的節目擔任嘉賓，何麗全亦有出席。

香港文匯報訊（記者 李思穎）許冠文昨日為胡敏珊（Christie）在收費電視台主持節目擔任嘉賓接受訪問，同場尚有高層何麗全出席，胡敏珊會大談許冠文和太太的親情一面。至於會否提及許冠英的離世？胡敏珊相信身邊有親人離開也不會開心，但許冠文十分正面，總之不會刻意去談。已經是半退休狀態的許冠文，分享其悠閒生活一面，當中不乏紅酒、釣魚和潛水，坦言曾經想過到小島生活，可是又擔心治安問題。說到內容會提及太太和親情，他表示這些內容都在棟篤笑裡提到，也是最喜愛話題，他笑說：「以我經驗，女仔係唔會改變，所以男人就唯有講大話。佢哋愈講大話代表愈愛你，好像我太太都成日話我唔佢。既然我得一世人都用來呢她，證明呢即係鍾意，太太便會呈現一個滿意笑容。」

由NOW與資深電影人張家振合組新經理人公司「大國豐」，最近成功簽下林保怡，高層何麗全透露是自己做中間人，安排他們見面，保怡也希望把時間多放在電影上。不過何麗全強調不會挖角，通常都是藝人已經離開公司想到內地發展。問到余詩曼和鄧萃雯是否都會加盟？何氏沒有正面回應，只透露有好幾個在傾談。他說：「暫不能透露，（是否重金禮聘？）雙方你情我願的合理薪酬，（高過無綫？）唔可以將TVB的新酬相比，TVB有自己制度，（傳聞到內地拍劇十多萬一集？）一線藝人差不多啦！」

王喜轉口風

期待跟林保怡再合作



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）王喜與陳靜（DaDa）及陳宇琛（見圖）昨日出席美容店開幕活動，可是DaDa卻遲大到，累準時到場的其他嘉賓呆等。昨日王喜戴上煲呔襯衫，一身打扮甚有好友陳志雲的影子？他也不否認，並笑謂耳濡目染，近朱者赤。

早前陳志雲生日，王喜表示因在內地工作未能出席生日飯局，但元旦前會相約對方食飯。問到送了甚麼給陳生未？他說：「我唔啱姐（鄭裕玲）主持的節目點唱《千個太陽》送畀佢，一世人做一，（陳生對你好重要？）咁啱啱姐又肯肯。」離開無綫後，王喜的工作接踵而來，他表示工作已排到2013年。

另外，王喜之前和林保怡合作拍劇鬧不和，他亦曾講過：「叫佢唔好認有機會合作。」最近二人同簽約內地的大國豐，他笑言二人的關係將會更好，笑問是否他一廂情願而已？他帶笑道：「我一廂情願期待合作，（但林保怡說過不想與你合作？）佢講乜我唔記得喇。」問到接拍內地戲是否很好酬勞，因林保怡最近買了新車？王喜指恭喜晒，他自己就買了減肥療程獎勵自己。曾與商天娥合作的他，對於有傳媒姐難相處？王喜表示不便作答，因不知內情。

陳靜台灣行想有艷遇

遲到近一小時的陳靜，拖着行李匆匆趕到，擔上低胸長裙的她出來即向大家道歉，她解釋因活動完畢後便去台灣，所以要執行李，加上塞車遲到。平日拍戲會遲到？她說：「今日囉，已好尷尬。」她表示聖誕節約公司兩個女同事去台灣旅行，希望可以有艷遇。記者笑若像昨日般性感會有艷遇？她謂平日出街不會如此性感，而且又很少去夜場。

莊思敏

不後悔借錢予吳浩康



香港文匯報訊（記者 李思穎）莊思敏、石詠莉（見圖）、陳彥行等人出席在工展會舉行「大家真風騷」活動。現場他們向觀眾派禮物預祝聖誕，最近有指莊思敏和吳浩康（Deep）分手後，Deep拖欠卡數，女方要為他「填坑」，莊思敏強調沒有幫Deep交租，但拍拖時有些電話及上網費是用她的名字登記交錢，礙於有合約規限，所以仍未取消。

莊思敏沒有怪責Deep，覺得這些都是小數目，Deep已說過還錢給她。問她有沒有借錢給Deep？她謂：「之前有些數未清，幾多錢就唔好講，相信他會還。」但當問到Deep是否從來無還錢？莊思敏面有難色，着記者去問Deep本人，她不想多講，而她也無後悔，畢竟朋友是互相幫忙和支持，但否認當時在金錢上「倒貼」給Deep。她知道Deep剛轉做保險工作，而且幕前工作不多，明白他現在是過渡期，莊指說這幾個月大家都少聯絡。至於她會否幫Deep買保險，她表示要考慮一下。

不再與林忠豪發展

莊思敏在今天的平安夜準備同家人一起過節，她又透露跟林忠豪已close file，雖然有追求者，仍未遇上合適人選。而石詠莉在25日聖誕節正生日，當天她和男友到迪士尼遊玩慶祝，她否認男友是富二代。